
ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 

2021/2022, DO DIA 08 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS 

NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DE 

09 (NOVE) VEREADORES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR PRESIDENTE 

GERALDO NETTO E A VEREADORA HÉRICA AMANDA. PRESIDIU A 

SESSÃO NESTE DIA O VICE-PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS. 

CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO OZÓRIO ALVES DANTAS, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, 

FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

FOI PEDIDA A DISPENSA DA ATA PELO VEREADOR FELIPE JACÓ. O 

PRESIDENTE PERGUNTOU SE OS COLEGAS VEREADORES CONSENTIRIAM 

A DISPENSA, E COMO NÃO HOUVE NENHUMA MANIFESTAÇÃO OU 

OBJEÇÃO FOI APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DO RELATÓRIO 

E PARECER DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº024/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE 

FREITAS E DO VEREADOR FELIPE JACÓ ALVES DE OLIVEIRA, QUE 

“RECONHECE COMO ENTIDADE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

PROTETORA DOS ANIMAIS DE MILAGRES CEARÁ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. AS DEMAIS COMISSÕES ESTIVERAM DE ACORDO COM 

A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. DANDO SEGUIMENTO, FOI 

FEITA A LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº025/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES O DIA 07 DE DEZEMBRO COMO O DIA DE 

FRANCISCA DO SOCORRO QUE DEVERÁ SER DEDICADO À 

CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CONTRA A  

MULHER.” DATADO DO DIA 04 DE MARÇO DE 2022. AS DEMAIS 

COMISSÕES ESTIVERAM DE ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO. EM SEGUIDA FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO DO 

GABINETE DO VEREADOR FELIPE JACÓ DE N°05/2022, QUE TRATA DA 

LIMPEZA E REFORMA DA LAVANDERIA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA 

PEDRO II, BAIRRO RODOVIÁRIO, MUNICÍPIO DE MILAGRES-CE. EM 

SEGUIDA,O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA CASA INFORMOU QUE NA 

FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO, A SESSÃO TEVE UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. 

ATO CONTÍNUO, O VEREADOR ANTÔNIO GILDERLANDE PEDIU A 

DISPENSA DO TEMPO DE INTERVALO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO PERGUNTOU AOS EDIS SE HÁ ALGUMA OBJEÇÃO PELA 

SOLICITAÇÃO DO COLEGA, E NÃO HAVENDO NENHUMA OBJEÇÃO FOI 

DISPENSADO O TEMPO DE INTERVALO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO DA CASA DECLAROU ABERTA A ORDEM DO DIA, SENDO 



ABERTA A FASE DISCUSSÕES DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

N°024/2002 QUE “DECLARA E RECONHECE COMO ENTIDADE DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE 

MILAGRES-CE – APAMCE, DO MUNICÍPIO DE MILAGRES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” DEU-SE ENTÃO AS DISCUSSÕES MUITO SALUTARES 

PELOS VEREADORES, AUTORES DA PROPOSIÇÃO E SEUS DEMAIS 

COLEGAS. EM SEGUIDA FOI SOLICITADO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

PELO PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E DAR INÍCIO AO PROCESSO DE VOTAÇÃO. 

CONSTATADA A PRESENÇA DE QUÓRUM 06(SEIS) VEREADORES E 

VOTAÇÃO CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO SERIA DE MAIORIA SIMPLES. 

COM 08 VOTOS A FAVOR, NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO E 

DUAS FALTAS FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N°024/2002 QUE “DECLARA E RECONHECE COMO 

ENTIDADE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS 

ANIMAIS DE MILAGRES-CE – APAMCE, DO MUNICÍPIO DE MILAGRES E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM SEGUIDA O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO DA CASA DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÕES DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N°025/2002 QUE “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES O DIA 07 DE DEZEMBRO COMO O DIA DE 

FRANCISCA DO SOCORRO QUE DEVERÁ SER DEDICADO À 

CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER.” DANDO SEGUIMENTO Á FASE DE DISCUSSÕES AS 

VEREADORAS ABRIRAM COM SEUS POSICIONAMENTOS E ASSIM OS 

DEMAIS PUDERAM RESSALTAR TAMANHA IMPORTÂNCIA POR ESSE 

PROJETO. EM SEGUIDA FOI SOLICITADO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

PELO PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E DAR INÍCIO AO PROCESSO DE VOTAÇÃO. 

CONSTATADA A PRESENÇA DE QUÓRUM 06(SEIS) VEREADORES E 

VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO SERIA DE MAIORIA SIMPLES. 

COM 08 VOTOS A FAVOR, NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO E 

DUAS FALTAS FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº025/2022 QUE “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES O DIA 07 DE DEZEMBRO COMO O DIA DE FRANCISCA DO 

SOCORRO QUE DEVERÁ SER DEDICADO À CONSCIENTIZAÇÃO E 

ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS 

VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR ARYLDO, QUE 

CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA EM EXERCÍCIO, OS COLEGAS 

VEREADORES, ÀS MULHERES PRESENTES EM VIRTUDE DE SEU DIA 

DEDICADO, AOS DEMAIS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE 

ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO, 

CONTÍNUO, O VEREADOR RESSALTOU QUE NESTE DIA INTERNACIONAL 



DA MULHER NÃO É UM SÓ DIA MAS TODO DIA É DEDICADO À MULHER, 

ESTENDENDO SUAS CONGRATULAÇÕES ÀS COLEGAS VEREADORAS E A 

TODAS AS MULHERES PRESENTES. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR 

FEZ O CONVITE PARA A CAVALGADA DAS MULHERES NO MUNÍCIPIO DE 

MILAGRES, NO PRÓXIMO SÁBADO 12/03, SAINDO DA PRAÇA PADRE 

CÍCERO E TERMINANDO NA FAZENDA PRIME BAR. DESTACOU QUE NÃO 

É OBRIGADO IR SOMENTE DE CAVALO, MAS BICICLETAS, MOTOS E 

CARROÇAS TAMBÉM PODERÃO PARTICIPAR. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR SOLICITOU UM OFÍCIO PARA QUE TENHAM DISPONÍVEL O 

CALENDÁRIO DA REFORMA DAS ESTRADAS VICINAIS, DESTACANDO QUE 

AS ESTRADAS DA GAMELEIRA EM DIANTE ESTÃO PRECISANDO DE PELO 

MENOS UM PALIATIVO. PARABENIZOU AOS VEREADORES PELA 

APROVAÇÃO DO PROJETO NO TOCANTE À ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS 

ANIMAIS E DAS VEREADORAS PELO DIA FRANCISCA DO SOCORRO. EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FERNANDO 

SAMPAIO, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA EM 

EXERCÍCIO, OS COLEGAS VEREADORES, ÀS MULHERES PRESENTES EM 

VIRTUDE DE SEU DIA DEDICADO, AOS DEMAIS PRESENTES, IMPRENSA 

LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS 

DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR PEDIU PARA QUE SEJA 

ENCAMINHADO UM OFÍCIO PARA QUE A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA FAÇA UMA LIMPEZA DA VEGETAÇÃO ENTRE O 

CONJUNTO HABITAT E AS CASAS NOVAS, PRÓXIMO À ESCOLA 

MUNICIPAL CLICÉRIO MARTINS, POIS RECEBEU DENÚNCIAS QUE 

QUANDO AS CRIANÇAS VÃO À CRECHE HÁ DELINQUENTES QUE MOSTRAM 

EM ATOS LIBIDINOSOS NO MEIO DO MATO ALTO QUE ALI ESTÁ, 

MOSTRANDO SUAS PARTES ÍNTIMAS ÀS CRIANÇAS, COM ISSO PEDE O 

AUXÍLIO DA GUARDA MUNICIPAL PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA. 

DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR PEDIU A SENSIBILIZAÇÃO DO 

GOVERNO MUNICIPAL PARA ILUMINAR O TRECHO DO SÍTIO CARACOL 

AO SÍTIO SACO, POIS OS MORADORES SE QUEIXAM DESSE TRECHO 

POR SER MUITO ESCURO. SOLICITOU TAMBÉM JUNTO AO OLHO D’ÁGUA 

DOS CAVALOS A ILUMINAÇÃO PRÓXIMA À IGREJA ASSEMBLEIA DE 

DEUS, RESSALTADO QUE JÁ QUE AS TAXAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

SÃO PAGAS TODOS MÊS É DE DIREITO DO CIDADÃO REIVINDICAR 

PELOS SEUS DIREITOS, POIS DESDE O ANO ANTERIOR QUE VINHA 

COBRANDO PELOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAQUELAS 

LOCALIDADES. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR PARABENIZOU AS 

MULHERES E EM ESPECIAL SUA ESPOSA CAROLINE, SUA FILHA TAÍS 

E SUA MÃE TEREZINHA, ESTENDENDO-SE ASSIM A TODAS AS 

MULHERES MILAGRENSES. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

AO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE CUMPRIMENTOU O 

PRESIDENTE DA CASA EM EXERCÍCIO, OS COLEGAS VEREADORES, ÀS 

MULHERES PRESENTES EM VIRTUDE DE SEU DIA DEDICADO, AOS 



DEMAIS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM 

PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO, CONTÍNUO, O 

VEREADOR AGRADECEU A PRESENÇA DAS MULHERES PELO 

BRILHANTISMO DE SEU DIA A QUE SÃO DEDICADAS, AO SENHOR 

RONILDO POR TER CRIADO A ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS 

E ASSIM TOCAR O PROJETO COM MUITO EMPENHO E VER SE TORNAR 

UMA ENTIDADE DE UTILIDADE PÚBLICA. PARABENIZOU ADILÂNIA POR 

SEU TRABALHO TÃO IMPORTANTE EM ATENDER AOS DEPENDENTES 

QUÍMICOS DO NOSSO MUNICÍPIO. NA OPORTUNIDADE, PARABEBIZOU O 

DEPUTADO ESTADUAL ANDRÉ FIGUEIREDO POR TER INFORMADO A 

CONFIRMAÇÃO DA EMENDA PARA REVITALIZAÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA DO SÍTIO EXU, DESTACANDO QUE TEM ATÉ O DIA 20 DO 

CORRENTE MÊS PARA REGISTRAR A EMENDA E ASSIM PODER EXECUTAR 

A OBRA. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

JOSÉ NAPOLEÃO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS DESEJANDO UM BOM 

DIA A TODOS OS PRESENTES, AOS COLEGAS VEREADORES. NA 

OPORTUNIDADE PARABENIZOU TODAS AS MULHERES QUE OCUPAM UMA 

VAGA NO LEGISLATIVO MUNICIPAL, SAYONARA, AMANDA E 

MICHELYANE, PELO SEU DIA INTERNACIONAL DEDICADO, EM 

ESPECIAL SUA ESPOSA ANA VITÓRIA E A TODAS AS MULHERES DO 

NOSSO BRASIL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS, 

QUEBROU O PROTOCOLO, SAUDOU A SENHORA ADÁLIA E A CONVIDOU A 

FAZER PARTE DA MESA E FAZER O USO DA PALAVRA EM HOMENAGEM 

AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, ONDE A MESMA SE SENTIU 

HONRADA TENDO EM SEGUIDA FEITO UM EMOCIONANTE DISCURSO COM 

ÊNFASE NA HISTÓRIA DE FRANCISCA DO SOCORRO. EM SEGUIDA, COM 

A PALAVRA O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS, PARABENIZOU MAIS UMA 

VEZ AS MULHERES, NÃO DEIXANDO DE LEMBRAR DAS MULHERES 

FUNCIONÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL. LEMBROU TAMBÉM DA SUA 

ESPOSA QUE SEMPRE FAZ O QUE PODE COMO MULHER NA LUTA DO DIA 

A DIA. RECOMENDOU QUE TODOS OREM COM FÉ QUE TODAS SUAS 

ORAÇÕES SERÃO ATENDIDAS. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

AGRADECENDO A ADÁLIA POR SUAS FORTES PALAVRAS. COM NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO OZÓRIO 

DANTAS, CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS 

MUNÍCIPES A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE 

ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 15 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10:00H NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, 

EU, ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 


